23 марта 2020
Тема: «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве»

Геометрия полна приключений, потому что за каждой задачей скрывается приключение мысли. Решить задачу – это значит пережить приключение.
 (В. Произволов). 
При изучении стереометрии очень важно уметь смотреть и видеть, замечать и различать, изображать и предполагать. При решении стереометрических задач будем учиться видеть «неочевидное». Начинаем с повторения.
- Назовите основные фигуры стереометрии.
 - Сформулируйте способы задания плоскости. 
- Сформулируйте  определение прямой, параллельной плоскости.
- Сформулируйте  признак параллельности прямой и плоскости.
- Сформулируйте   важное следствие о двух пересекающихся плоскостях, одна из которых содержит прямую, параллельную другой плоскости.
- Перечислите  случаи взаимного расположения прямых в пространстве.
- Сформулируйте определение параллельных и скрещивающихся прямых.
- Сформулируйте признак скрещивающихся  прямых.
-- Сформулируйте определение угла между двумя пересекающимися  прямыми.
- Какой  угол называется углом  между скрещивающимися прямыми?
Слайд 7,8. Устная работа. 
Задача1. 
1) Дано: точки А,В,С,Д  не принадлежат  одной  плоскости.
Доказать: любые три точки являются вершинами треугольника.
 Задача 2.
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Задача 3.Найти угол между пересекающимися прямыми.
- Какой угол называется углом между двумя пересекающимися   прямыми?
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Задача 4.
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Задача 5. По данному условию выполнить рисунок, составить словесную модель задачи и определить величину, которую можно найти по данному условию.
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Задача №6. Прямая  МК  параллельна стороне  СД ромба  АВСД   и не лежит в плоскости ромба. 
а) Выясните     взаимное      расположение  прямых    МК и ВС
б) Найдите угол между прямыми МК и ВС, если [image: ]
Ко всем задачам выполнить чертеж!
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